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ASSEMBLEE GENERALE du jeudi 9 février 2023  

EXERCICE 2022 

PROCES-VERBAL 

 

Viviana Bettinelli ouvre l’Assemblée générale à 17h10. Elle souhaite la bienvenue et une 

agréable soirée à tous. 

 

25 participants signent la feuille de présence. .4 personnes présentes n’ont pas signé la 

feuille de présence (Viviana Bettinelli, Stéphane Joillet, Mickael Mougel et Magaly Fatzer). 

Véronique Tanerg, membre du comité, s’est excusée pour cause de maladie. 31 autres 

personnes se sont excusées. 

En 2022, nous avons eu a déploré le décès d’un membre de notre section il s’agit de M. 

Roland Thomazic. Nous nous levons et leur dédions une minute de silence. 
 

L’effectif de la section était, au 31 décembre, de 148 membres dont : 

- 59 actifs 

- 43 retraités SIG 

- 26 membres externes 

- 19 retraités externes 

- 1 membre honoraire 

Nous avons eu également 7 démissions et 7 nouveaux membres 

 

1. Election des scrutateurs chargés de comptabiliser les voix en cas de scrutins 

incertains. 

Philippe Badertscher 

Michel Pittet 

 

2. Procès-verbal de l’Assemblée de l’exercice 2021 

Pas de remarques, le PV est adopté par applaudissement en remerciement à sa 

rédactrice. 

 

3. Rapport de la présidente 

 

« En 2022 le comité s’est réuni 3 fois, notamment pour définir, en début d’année, si les 

activités pouvaient reprendre comme avant une certaine date de 2020. 

• Le travail d’organisation étant assez conséquent, il a finalement été décidé de ne 

pas organiser le concours de ski par manque de visibilité sur l’évolution des 

conditions sanitaires. 

Bien nous en a pris, étant donné le manque d’enneigement au mois de mars. 
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Cette année, il a été fixé au 4 mars, nous vous engageons à vous inscrire auprès de 

Frederik Chappuis et nous croisons les doigts pour que cette année, il y ait 

suffisamment de neige pour passer une belle journée conviviale. 

• Un programme a également été proposé pour chaque semestre. Le responsable du 

programme vous en dira plus à ce sujet. 

• En début de saison d’hiver, nous avons demandé aux membres qui souhaitent 

participer à des courses proposées par le club, d’avoir suivi la formation aux risques 

d’avalanches dispensée par la section, ceci au plus tard dans les deux saisons 

précédentes, soit pour 2022/2023, en 2020/2021. 

Cette décision a été motivée par le fait que certains de nos membres ont été pris 

sous une avalanche, heureusement sans gravité.  Par chance les personnes qui n’ont 

pas été emportées étaient à même de porter secours grâce à une solide formation. 

Il nous paraît donc indispensable, comme cela est fait dans d’autres clubs, que tout 

le monde soit formé à pouvoir faire les premières recherches, vitales pour les 

survivants. 

• Un autre point important concerne notre site internet. Notre Webmaster Eric 

Lauper, que je profite de remercier pour son travail, souhaite que quelqu’un 

reprenne le flambeau. La question qui se pose est qui et sous quelle forme. Nous 

avons pris un contact avec un étudiant prêt à s’y lancer, il faut par contre créer un 

cahier des charges. Toutes propositions sur du contenu qui pourrait intéresser est 

bienvenu. 

• J’en profite pour rappeler que si des personnes souhaitent se rendre utiles pour le 

club, ils ou elles sont bienvenu.es au comité, d’autant plus que notre équipe 

commence à prendre de l’âge et qu’une relève devient vraiment nécessaire. » 

 

4. Approbation des rapports du trésorier, des vérificateurs aux comptes et des 

responsables techniques ; décharge au Comité 

 

Questions sur les différents rapports qui ont été soumis : 

a. Question d’Olivier Jolissaint : quels sont les conditions nécessaires pour être 

chef de course ? :  

➢ Se sentir à l’aise pour proposer et emmener des gens faire une course 

➢ Savoir renoncer si nécessaire 

➢ Personne ne vous en voudra si vous préférez annuler ou proposer une 

autre course si vous ne vous sentez pas sûr 

b. Au niveau des responsabilités ?  

➢ Si on n’est pas payé, ce qui est le cas des sorties club, il n’y a pas de 

responsable à proprement parler.  
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➢ Même lors d’une sortie entre amis, sans être dans le cadre du club, la 

personne la plus expérimentée pourrait être mise en cause pour autant 

qu’il y ait une faute grave. 

➢ Marcel Bollier rappelle qu’il y avait, dans les contrats d’assurance, une 

clause particulière pour la responsabilité civile. Le comité demandera à 

Fabio Giampietro s’il y a toujours cette clause et si nécessaire demander 

de la faire rajouter. 

c. Une remarque est faite sur le fait que les plus aguerris n’attendraient pas 

les moins affutés lors des courses du club. 

➢ On peut rassurer les éventuels participants, ça n’est absolument pas le 

cas. Si une sortie est organisée avec les membres du club, le rythme est 

adapté au moins fort et jamais personne n’est abandonné seul. Si la 

course prend trop de temps et qu’il y a des risques, tout le monde 

redescend ou le groupe est scindé en deux avec toujours à la tête une 

personne apte à conduire chaque groupe. 

 

Les rapports sont approuvés et décharge est donnée au Comité.  

 

5. Election du Président, du trésorier et des membres du Comité 

Comme chaque année le comité est démissionnaire, nous allons donc passer à l’élection des 

président, trésorier et secrétaire ainsi que des membres du comité. 

Sont réélus : 

Viviana Bettinelli : Présidente 

Stéphane Jolliet : Trésorier 

Magaly Fatzer-Piguet, Secrétaire 

Véronique Tanerg : vice-présidente et responsable de l’organisation du concours de ski 

André Huwiler : Agent de liaison avec nos retraités 

Daniel Gerber : Responsable du programme des activités 

Frédérik Chappuis : Gestion des membres et diffusion des infos 

Mickael Mougel : Responsable du matériel et de l’économe 

 

Eric Lauper est à disposition du comité pour la maintenance du site internet. Il souhaite 

cependant que quelqu’un reprenne le flambeau à court terme. La recherche d’une solution 

pour la suite est en cours.  
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6. Election des vérificateurs aux comptes 

Sont élus :  Michel Pittet et Philippe Badertscher 

 

7. Divers : 

a. Y a-t-il moyen de faire connaître notre section aux nouveaux arrivants ?  

➢ Il n’y a plus d’informations telles qu’elles étaient faites à la journée d’accueil. A 

voir avec GSSIG s’il y a possibilité de distribuer une brochure. 

➢ Le comité voit avec le GSSIG s’il pourrait y avoir une information en milieu de 

chaque mois sur les TV et Intranet 

b. Daniel Poscia informe qu’il devient difficile de remplir un car pour la sortie des 

P’tits Vieux. 

➢ Il propose d’ouvrir la sortie à tous les membres, pas uniquement les retraités. 

➢ En accord avec le trésorier et la présidente, la course sera ouverte à tous les 

Jeunes P’tits Vieux 

 


